

## Beszámoló

Zalaapáti Gábor Áron Általános Iskola

8741 Zalaapáti Deák Ferenc u.2.

Fenntarthatósági Témahét: 2023.04.24. – 04.28.

### ÁPRILIS 22. A Föld napja

Április 24-én, hétfőn emlékeztünk meg a Föld napjáról.

Az iskola minden diákja és pedagógusa részvételével zenés Flashmob-ot alakítottunk ki az iskola udvarán, a Földet próbáltuk megformálni.



### TE SZEDD!

Ebben az évben harmadik alkalommal vettünk részt a TeSzedd! országos szemétszedési akcióban. Az osztályok közt felosztottuk a falu főbb útvonalait, ahol végighaladtak a gyerekek, és összegyűjtötték az eldobált hulladékokat. A megtisztított terület nagysága körülbelül 1 km<sup>2</sup> volt.



## ÓCENÁRIUM

Az alsó tagozatos gyerekek számára a biodiverzitás, a biológiai sokféleség és változatosság megértését segítette a program. Földünk tengereinek és óceánjainak állat és növényvilágával ismerkedhettek meg a gyerekek, akik nagyon élvezték a „víz alatti túrát”.



## 13Séf bemutatkozása



Április 25-én a 13 SÉF Egyesület képviselőjében három neves konyhafőnök tartott izgalmas, tartalmas vetélkedőt felső tagozatos diákjainknak.

Játékos, interaktív bemutatón minden érzékszervüket próbára teheték a diákok. Fűszereket, zöldségeket, gyümölcsöket kóstolhattak, ízlelhettek, tapinthatnak, sok érdekes tapasztalatot szereztek.



## TANÓRÁK A FENNTARTHATÓSÁG JEGYÉBEN

Minden osztály részt vett a hét során legalább kettő, a témával kapcsolatos tanórán.



Az 1. osztály a szelektív hulladékgyűjtés alapjaival ismerkedett meg.

Beszélgettek a ruhák újrahasznosításának fontosságáról.

Mit vegyek fel? – tették fel a kérdést.

Matematika órán titkos üzenetet fejtettek meg a Földről.





A 2. osztály a Föld Napjához kapcsolódva a Földünket veszélyeztető tényezőkről, annak védeleméről tanult. Megbeszélték, hogy mit tehetünk mi?

A „Védjük meg a beporzókat!” téma nagyon tetszett a gyerekeknek. Méhhotel tervezésébe kezdtek.

A 3. és a 4. osztályosok nem csak rajzot készítettek a méhhotelről, hanem otthon, a szülők segítségével el is készítették. Terveink szerint a most kialakítás alatt álló iskolakertünkbe lesznek kihelyezve.



Jelenleg, egy 2 m<sup>2</sup> területű fűszernövény, és virágágyásunk van, de a tavasz folyamán iskolakert kialakítását tervezzük. Tündéerkertünk az iskolaudvar egy védett helyén lesz, közel az iskola épületéhez, körülbelül 60 m<sup>2</sup> területen.

Négy ágyást tervezünk kialakítani, amit az osztályok örökbe fogadnak és gondoznak. Az ágyások elkészítéséhez raklapmagasítót vásároltunk. Jelenleg a kert tervezése folyik.



Felső tanulóink a következő témákkal foglalkoztak:

- Nézz szembe a szemeteddél
  - Tenger élővilága
  - Karbon kibocsátás-A közlekedés ára
  - A Föld napja
  - A füves életközösségek természeti-környezeti problémái
  - Az élelmiszerhulladék csökkentésének lehetőségei
  - Fogyasztóvédelem online vásárláskor
  - Tojástartók újrahasznosítása, festése, hangszigetelés készítése a zeneterembe
- Igyekezünk felkarolni a FTH 2023 kiemelt témáit.



## EGÉSZSÉGNAP

Ezen a héten szerveztük meg az egészségnapot, ahol több mozgásos programon vehettek részt tanulóink: reggeli torna, sportversenyek, ügyességi feladatok. A mozgás mellett hangsúlyt fektettünk az egészséges táplálkozásra, az élelmiszerpazarlás megelőzésére. Az alsósok a fogápolásról, fogaink védelméről készítettek plakátot. Zöldség és gyümölcsköstöltést szerveztük minden osztálynak.



## GYŰJTÉSEK

A [PontVelem](#) okosprogram keretében folyamatosan gyűjtjük a használt elemeket, mobiltelefonokat, sütőolajat. Részt veszünk a gyűjtőverseny is.

Osztályszinten papírgyűjtést szerveztünk, ahol a 4. és a 2. osztály voltak a legaktívabbak. Összesen 800 kg papírt gyűjtöttünk.



## Zöld Őrjárat:

A hét során a Zöld Őrjárat aktívan figyelt az energiatakarékosságra: villanyok lekapcsolása, mellékhelyiségek rendje, kukák használata, az udvaron a kicsi fenyő csemeték óvása.

Iskolánk pedagógiai munkájában fontos a környezettudatosságra nevelés, ezért fenntarthatóságra nevelő munkánk nem korlátozódik a témahetekre, hanem az év minden napját átszövi.